
Auswertung der 3. Umfrage  
Hier: Thema Gemeinschaftshaus 

 
51 Antworten 
 
Altersstruktur der Antworten:  

Alter Anzahl 

< 21 3 

> 60 15 

21-60 32 

 
 
 
 
 
Vereinszugehörigkeit:  

Mitglied Anzahl 

Vereinsmitglied 30 

kein Vereinsmitglied 17 

 
 
 

1. Soll das Gem. Haus in seiner jetzigen Form erhalten bleiben?  
 

wert Anzahl 

unbedingt 20 

eher nicht 23 

keine Meinung 2 

 
 
 
 
 
Unterscheidung nach Alter:  

wert Alter Anzahl 

eher nicht < 21 1 

unbedingt < 21 1 

eher nicht 21-60 19 

unbedingt 21-60 11 

eher nicht > 60 4 

unbedingt > 60 9 

 
 
 
Unterschieden nach Vereinsmitglied: 

wert Mitglied Anzahl 

unbedingt Vereinsmitglied 14 

eher nicht Vereinsmitglied 16 
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2. Was verbinden Sie mit dem Gem. Haus?  
 

wert Anzahl 

Restaurant Bürgerstube 36 

Kulturelle Veranstaltungen 30 

Bücherei 28 

Millionengrab 19 

Lambrechter Vereine 18 

Kegelbahnen 15 

 
 
 
Nach Alter: 

wert Alter Anzahl 

Lambrechter Vereine < 21 2 

Bücherei < 21 2 

Kulturelle Veranstaltungen < 21 1 

Restaurant Bürgerstube < 21 1 

Restaurant Bürgerstube 21-60 23 

Kulturelle Veranstaltungen 21-60 18 

Bücherei 21-60 17 

Millionengrab 21-60 15 

Kegelbahnen 21-60 10 

Lambrechter Vereine 21-60 10 

Restaurant Bürgerstube > 60 12 

Kulturelle Veranstaltungen > 60 11 

Bücherei > 60 9 

Lambrechter Vereine > 60 6 

Kegelbahnen > 60 5 

Millionengrab > 60 3 

 

3. Halten Sie es für Sinnvoll, den Fenstersaal umzubauen?  
 

wert Anzahl 

eher nicht 23 

unbedingt 19 

keine Meinung 4 

 
 
 
 
Nach Vereinszugehörigkeit: 

wert Mitglied Anzahl 

eher nicht Vereinsmitglied 14 

unbedingt Vereinsmitglied 12 

keine Meinung Vereinsmitglied 3 

Nach Alter 
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wert Alter Anzahl 

unbedingt < 21 2 

unbedingt 21-60 13 

unbedingt > 60 6 

keine Meinung < 21 1 

keine Meinung 21-60 3 

eher nicht 21-60 16 

eher nicht > 60 8 

 
 

4. Finden Sie es richtig, dass die Stadt für Sportvereine den Sani-Trakt 
vorhält?  

 
wert Anzahl 

eher nicht 32 

unbedingt 14 

keine Meinung 3 

 
Nach Vereinszugehörigkeit: 

wert Mitglied Anzahl 

eher nicht Vereinsmitglied 17 

unbedingt Vereinsmitglied 11 

keine Meinung Vereinsmitglied 1 

 
Nach Alter: 
  

wert Alter Anzahl 

eher nicht 21-60 20 

eher nicht > 60 12 

unbedingt 21-60 10 

keine Meinung 21-60 2 

unbedingt > 60 2 

unbedingt < 21 2 

keine Meinung < 21 1 

 
  

Nur „Vereinsmitglieder“ 

Alter wert Mitglied Anzahl 

< 21 unbedingt Vereinsmitglied 2 

21-60 unbedingt Vereinsmitglied 8 

> 60 unbedingt Vereinsmitglied 1 
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5. Welche Angebote sollen erhalten bleiben? 
 

wert Anzahl 

Saal für Veranstaltungen 41 

Gaststätte 36 

Bücherei 32 

Sanitärtrakt für Sportvereine 20 

Kegelbahnen 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
Nur Vereinsmitglieder: 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Wünschen Sie sich weitere Umfragen? 

JN Anzahl 

Ja 42 

Nein 8 

 
 

wert Mitglied Anzahl 

Saal für Veranstaltungen Vereinsmitglied 26 

Gaststätte Vereinsmitglied 20 

Bücherei Vereinsmitglied 18 

Sanitärtrakt für Sportvereine Vereinsmitglied 15 

Kegelbahnen Vereinsmitglied 6 
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